



गुन्हेगारी वृत्त

पिंपळे सौदागर येथून कोयत्यासह तरुणाला अटक

पिंपरी : अनैतिक मानवी वाहतूक प्रतिबंधक विभागाने एका तरुणाला कोयत्यासह अटक केली. ही कारवाई शुक्रवारी (दि. १७) दुपारी पावणे दोन वाजता पिंपळे सौदागर येथील स्वराज चौकात करण्यात आली. अभिषेक भगवान मोहिते (वय २१, रा. पिंपळे सौदागर) असे अटक केलेल्या आरोपीचे नाव आहे. याप्रकरणी पोलीस हवालदार सुनील शिरसाट यांनी सांगवी पोलीस ठाण्यात फिर्याद दिली आहे. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, पिंपळे सौदागर येथील स्वराज चौकात एकजण शस्त्र घेऊन आला असल्याची माहिती अनैतिक मानवी वाहतूक प्रतिबंधक विभागाला मिळाली. त्यानुसार पोलिसांनी सापळा लावून अभिषेक याला ताब्यात घेतले. त्याची झडती घेतली असता त्याच्याकडे २५० रुपये किमतीचा एक कोयता आढळून आला. सांगवी पोलीस तपास करित आहेत.

कत्तलीसाठी जनावरे पळवणाऱ्या मुंबईच्या टोळीवर मोक्का

पिंपरी : कत्तलीसाठी जनावरे पळवणाऱ्या मुंबईच्या टोळीवर पिंपरी-चिंचवड पोलिसांनी मोक्का ची कारवाई केली आहे. मोशीन बाबू कुरेशी, शाहिद रेहमान कुरेशी, मोहम्मद अब्दुल रहमान कुरेशी, आशराफ सलमान कुरेशी, मोहम्मद आरिफ सलमान कुरेशी, सोहेल फारूक कुरेशी, राहुल पंडित उर्फ राहुल भैया उर्फ राहील महम्मद कुरेशी, मोशीन शरीफ कुरेशी, जाफर सुजितकुमार सुभाषचंद्र पाणीग्रही अशी मोक्काची कारवाई झालेल्या आरोपींची नावे आहेत. मुंबईची एक टोळी रात्रीच्या वेळी पुणे जिल्ह्यात येऊन इंजेक्शन देऊन बेथुळ करत जनावरांची चोरी करित असे. या टोळीला पकडण्यात दिदी पोलिसांना यश आले आहे. एका कारच्या क्रमांकावरून तपास सुरू करून दिदी पोलिसांनी मुंबई, ठाणे आणि पुणे परिसरातील विविध भागात पाठलाग करून नऊ आरोपींच्या मुसक्या आवळल्या.

त्यांच्याकडून २५ लाख २० हजार ९८० रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे. या कारवाईमध्ये १४ गुन्हे उघड झाले आहेत. आरोपींचा खुनाचा प्रयत्न, दंगल, गाईची चोरी, तस्करी अशा एकूण २९ गुन्हांमध्ये समावेश आहे. त्यामुळे आरोपींवर मोक्का अंतर्गत कारवाई करण्यात आली आहे.

दहावीचा पेपर देऊन आलेल्या विद्यार्थ्यांसह तिघांना मारहाण

पिंपरी : दहावीच्या परीक्षेचा पेपर देऊन आलेल्या विद्यार्थ्यांसह तिघांना पूर्ववैमनस्यातून मारहाण करण्यात आली. तळेगाव दाभाडे येथील एका शाळेच्या गेटसमोर बुधवारी (दि. १५) दुपारी दीडच्या सुमारास हा प्रकार घडला. याप्रकरणी एका १७ वर्षीय मुलाने गुरुवारी (दि. १६) तळेगाव दाभाडे पोलीस ठाण्यात फिर्याद दिली आहे. त्यानुसार आठ जणांविरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, फिर्यादी हे मित्रांसह शाळेच्या गेटसमोर गेले. त्यावेळी दहावीच्या बोर्डाच्या परीक्षेचा पेपर देऊन शाळेबाहेर आलेल्या त्यांच्या मित्राला आर-पीनी जुन्या भांडणाचा राग मनात धरून मारहाण केली. तसेच फिर्यादी व त्यांच्या मित्राला देखील मारहाण केली. यात फिर्यादीसह तिघेही गंभीर जखमी झाले आहेत. तळेगाव पोलिस तपास करत आहेत.

दुचाकीस्वाराच्या मृत्यूप्रकरणी एक महिन्यांनंतर गुन्हा

पिंपरी : नाशिक-पुणे महामार्गावर दुचाकीच्या धडकेने एकाचा मृत्यू झाला. भोसरीतील जयगणेश साम्राज्य चौकात १६ फेब्रुवारी २०२३ रोजी दुपारी साडेबाराच्या सुमारास हा अपघात झाला. याप्रकरणी पोलिसांनी तपास करून एक महिन्यांनंतर अज्ञात चालकाविरोधात गुन्हा दाखल केला आहे. महादेव बबन कान्हूरकर (वय ४२) असे अपघातात मृत्यू झालेल्याचे नाव आहे. याप्रकरणी त्यांच्या पत्नीने भोसरी एमआयडीसी पोलीस ठाण्यात बुधवारी (दि. १५) फिर्याद दिली. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, फिर्यादी यांचे पती महादेव कान्हूरकर हे त्यांच्या दुचाकीवरून १६ फेब्रुवारीला दुपारी साडेबाराच्या सुमारास स्पार्ईन रस्त्यावरून खडी मशीनकडे जात होते. त्यावेळी नाशिक-पुणे महामार्गावर जयगणेश साम्राज्य चौक येथे भोसरीकडून येणाऱ्या एका अनोळखी चालकाच्या दुचाकीने महादेव यांच्या दुचाकीला जोरदार धडक दिली. यात महादेव यांना गंभीर दुखापत होऊन त्यांचा मृत्यू झाला. अपघातांनंतर अनोळखी दुचाकीचालक घटनास्थळी न थांबता भरधाव निघून गेला. महादेव यांचा दुचाकीवरून पडून मृत्यू झाला असावा, असा अंदाज व्यक्त करण्यात आला होता. त्यानुसार याप्रकरणी सुरवातीला अपघाती मृत्यूची नोंद करण्यात आली होती. दरम्यान, पोलिसांनी तपास केला असता, एका अनोळखी चालकाच्या दुचाकीने महादेव यांच्या दुचाकीला धडक दिल्याचे निष्पन्न झाले. त्यानुसार अनोळखी दुचाकी चालकाविरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. भोसरी पोलिस तपास करत आहेत.

सोमाटने फाट्यावर अपघात

पिंपरी : पुणे-मुंबई महामार्गावर आणखी एक भीषण अपघात झाला आहे. डिव्हाईडरचा आख्खा रॉड कारच्यामधून आर-पार गेला. सुदैवाने तिघांच्या मधून डिव्हायडरचा रॉड आरपार गेला. या अपघातात एका प्रवाशाला गंभीर इजा झाली आहे. त्याला तातडीने रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. हा अपघात शनिवारी १८ मार्च साडे सातच्या सुमारास सोमाटणे फाट्यावर झाला. मुंबईवरून सोमाटण्याकडे वळताना चालकाचा गाडीवरील ताबा सुटला अन् गाडी थेट अशा पद्धतीने डिव्हाईडरमध्ये घुसली. या कारमधून चालक आणि दोन प्रवासी महिला असे एकूण तीन जण प्रवास करत होते. सुदैवाने अपघातात कोणतीही जीवितहानी झाली नाही. दरम्यान, शुक्रवारी याच परिसरात कारने ट्रकला मागून धडक दिली होती. अर्धी कार ट्रकखाली अडकल्याने तीन प्रवाशांचा जागीच मृत्यू झाला होता. ही कार मुंबईहून पुण्याकडे जात होती. उर्स टोलनाक्याजवळ कारने ट्रकला मागून जोरदार धडक दिली. अपघात एवढा भीषण होता की अर्धी कार ट्रकखाली गेली. यामुळे कारमधील तिघांचा जागीच मृत्यू झाला. त्यानंतर महामार्ग पोलिसांनी यंत्रणांच्या मदतीने यातील वाहने बाजूला करून वाहतूक सुरळीत केली.

पिंपरी चिंचवडमधील अनेक दिग्गज शिवसेनेत येण्यास इच्छुक

-आढळराव पाटील

पिंपरी : सुशिक्षित युवक राजकारणात येत आहे हि देशाच्या दृष्टीने चांगली गोष्ट आहे. शहरातील अनेक दिग्गज शिवसेनेत येण्यास इच्छुक आहेत असे प्रतिपादन शिवसेना उपनेते व माजी खासदार शिवाजीराव आढळराव पाटील, यांनी येथे केले. भोसरी विधानसभा मतदार संघात अनेक कार्यकर्त्यांनी शिवसेनेत जाहीर प्रवेश केला यावेळी आढळराव पाटील बोलत होते त्यांच्या हस्ते पदाधिकाऱ्यांना नियुक्ती पत्र देण्यात आले.

शिवसेना उपनेते इरफान भाई सय्यद, शिवसेना जिल्हाप्रमुख व



पुणे जिल्हा नियोजन समिती सदस्य भगवान पां खरकर, उपजिल्हाप्रमुख मांजीराव शिरसाट, चाकण शहर प्रमुख अक्षय जाधव, युवा जिल्हाधिकारी धनंजय पठारे, विधानसभा प्रमुख दत्तात्रय भालेराव, भोसरी महिला शहरप्रमुख मनीषा परांडे, महिला शहर संघटिका जान्हवी पवार उपशहर प्रमुख रामदास गाढवे, विशाल लांडगे किशोर सवाई उप-स्थित होते. यावेळी आढळराव पाटील म्हणाले की, ८० टक्के

समाजकारण आणि २० टक्के राजकारण या बाळासाहेबांच्या विचारावर शिवसेना पक्ष उभा राहिला, याच विचारांच्या बांधिलकीवर मी बाळासाहेबांच्या शिवसेनेचा शिवसैनिक झालो, भाजप बरोबर युती असल्याने कायम हिंदुत्व आणि विकासाच्या मुद्यावर लढणारी शिवसेना सत्तेच्या आणि मुख्यमंत्री पदाच्या लालसे पोटी विरोधी पक्षा बरोबर गेली हा धरोबा शिवसेनेतील अनेक पदाधिकाऱ्यांना हा निर्णय पटला नाही, सगळ्यांच्याच मनात नाराजी होती, राज्याचे मुख्यमंत्री शिवसेना पक्षाचे असून सुद्धा विकास निधी मिळत नव्हता, अनेक प्रलंबित कामे होत नव्हती, अनेक कार्यकर्त्यांवर खोटे गुन्हे दाखल होत होते, उद्धव ठाकरे मुख्यमंत्री असून सुद्धा दखल घेतली जात नव्हती. त्यामुळे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी घेतलेल्या निर्णयाला सगळ्यात आगोदर पाठिंबा देणाऱ्यांमध्ये सर्वात आगोदर नाव माझे होते, आज राज्यात भाजपा बरोबर युतीचे सरकार आहे, विकास कामासाठी निधी मिळत आहे, रखडलेली अनेक कामे मार्गी लागली आहेत, प्रास्ताविक प्रा दत्तात्रय भालेराव यांनी केले तर सागर पचारणे यांनी आभार मानले.

माझी वसुंधरा अभियानांतर्गत मियावाकी पद्धतीने श्रमदानातून वृक्षलागवड

तळेगाव दाभाडे (वार्ताहर):

सुट्टीच्या दिवशी तळेगाव दाभाडे नगर परिषदेकडून माझी वसुंधरा अभियानांतर्गत मियावाकी पद्धतीने मुख्याधिकारी विजय सरनाईक यांच्या मार्गदर्शनाखाली श्रमदानातून वृक्षलागवड करण्यात आली.

माझी वसुंधरा अभियानातील भूमी या घटकाच्या माध्यमातून तळेगाव दाभाडे शहरात स्टेशन तळे परिसरात पुणे-मुंबई हायवेलागत मियावाकी पद्धतीने श्रमदानातून वृक्ष लागवड उपक्रम राबविण्यात आला. हा वृक्ष लागवड कार्यक्रम तळेगाव दाभाडे नगरपरिषदेच्या सर्व अधिकारी, कर्मचारी यांच्या श्रमदानातून पार पडला. या उपक्रमांतर्गत वड, पिंपळ, ताम्हण, सोनचाचा, बकुळ, स्पॅंथोडिया या प्रजातींच्या ५३० वृक्षांची लागवड करण्यात आली. उन्हाळ्याच्या दिवसात



वृक्षांचे जतन योग्य पद्धतीने व्हावे यासाठी प्रथम ठिबक सिंचनचे काम या वृक्षलागवड ठिकाणी करण्यात आले आहे. वृक्ष लागवड उपक्रमा दरम्यान शहरातील पर्यावरणासाठी सातत्याने काम करत असलेल्या नागरिकांच्या कार्याची दखल घेत नगर परिषदेमार्फत महेश महाजन, ओगले, अभय केवट, ऋषिकेश कुलकर्णी, मयुरेश राजगुरुव यांना मानपत्र देऊन पर्यावरण दूत म्हणून नियुक्ती करणेत आली. या वृक्ष

लागवड उपक्रमाचे नियोजन मुख्याधिकारी विजयकुमार सरनाईक व उपमुख्याधिकारी सुप्रिया शिंदे, उद्यान निरीक्षक सिद्धेश्वर महाजन यांच्या मार्गदर्शनाखाली करणेत आले होते. यावेळी तळेगाव नगरपरिषदेचे सर्व संवर्ग अधिकारी, नगरपरिषद कर्मचारी तसेच वृक्ष प्राधिकरण समिती सदस्य, वन्यजिव रक्षक संस्थेचे संस्थापक निलेश गराडे, सदस्य रौनक खरे उपस्थित होते.

प्रीमियर लीग स्पर्धेस सुरुवात



पिंपरी : सम्राट मित्र मंडळ, थेरगाव आयोजित थेरगाव प्रिमियर लीग पर्व १ ले या स्पर्धेची सुरुवात काल वेंगसरकर क्रिकेट अर्बंदमी एक गाव, १६ संघ या संकल्पनेतुन करण्यात आली. या स्पर्धेचे उद्घाटन पीएमआरडीए आयुक्त राहुल महिवाल यांच्या हस्ते करण्यात आले. या प्रसंगी सर्व १६ संघ व सम्राट मित्र मंडळाचे सभासद, युवा सेनेचे विश्वजित बारणे आदी उप-स्थित होते.

आयत्या बिळावर नागोबा राष्ट्रवादीचा भाजपवर हल्लाबोल

पिंपरी : शहरात राष्ट्रवादी काँग्रेसने पूर्वी केलेल्या विकास प्रकल्पांचीच उदघाटन आता भाजपचे नेते करतात आणि स्वतःचा नावाची टीमकी वाजवतात, अशी टीका राष्ट्रवादी कडून केली जाते. मासुळकर कॉलनीमध्ये चार वर्षापूर्वी उभारण्यात आलेल्या नेत्र रुग्णालयाचे उद्घाटन उद्या सकाळी अकरा वाजता पालकमंत्री चंद्रकांत पाटील यांच्या हस्ते होणार असल्याने त्याचाही खरपूस समाचार राष्ट्रवादीने घेतला आहे. ऋआयत्या बिळावर नागोबा, पहायला उद्या सकाळी ११ वाजता यात्र, अशा आशयाचे चित्र काढून ते सोशल मीडियावर व्हायरल केले



आहे. मासुळकर कॉलनी मधील नेत्र रुग्णालयाचे भूमिपूजन २०१६ मध्ये तत्कालिन पालकमंत्री अजित पवार यांच्या हस्ते करण्यात आले. २०१७ मध्ये राष्ट्रवादीचे फॅनल या प्रभागातून विजयी झाले. १०० खाटांच्या सुमारे २५ कोटी रुपये खर्चाचे रुग्णालय लवकर पूर्ण करण्यासाठी प्रयत्न केले. चार वर्षापूर्वीच ते बांधून पूर्ण झाले, पण

उद्याटाअभावी खुले नव्हते. २०१९-२० मध्ये कोरोना काळात त्याचा वापर सुरू केला. कोरोना काळात सलग दोन वर्षे लसिकरणाची मोठी मोहिम याच रुग्णालयात सुरू होती. नंतरच्या काळात त्याचा वापर बंद करण्यात आला. आता पुन्हा स्वतंत्र नेत्र रुग्णालय म्हणून ते लोकांसाठी खुले होणार असून त्याचे लोकार्पण पालकमंत्री पाटील यांच्या हस्ते करण्यात येणार आहे. तोच धागा पकडून श्रेय लाटणाऱ्या भाजपवर राष्ट्रवादीने कुरघोडी केली आहे ऋआयत्या बिळावर नागोबात्रे चे सोशल मीडिया कॅम्पेन राबविल्याने तो चर्चेचा विषय झाला आहे.

भविष्य निर्वाह निधी कार्यालयातर्फे २७ मार्च रोजी निधी आपके निकट

पिंपरी : कर्मचारी भविष्य निर्वाह निधी संघटना प्रादेशिक कार्यालय पुणे कार्यालयातर्फे निधी आपके निकट कार्यक्रमाला आयोजन करण्यात आले आहे सोमवार दिनांक २७ मार्च रोजी सकाळी ९ ते दुपारी ४ वाजेपर्यंत पिंपरी चिंचवड, साइन्स पार्क रोड, डी मार्ट च्या मागे, ऑटो क्लस्टर एक्झिबिशन सेंटर जवळ, चिंचवड, येथे हा कार्यक्रम होणार आहे.

यामध्ये सर्व आस्थापनांचे मालक व कर्मचारी अधिकाधिक संख्येने सहभागी होवून भविष्य निर्वाह निधी संदर्भात त्यांच्या समस्या, शंका आणि इतर माहितीबाबत फायदा घेऊ शकतात. या कार्यक्रमात सर्व कंपनी मालक आणि कर्मचा-यांना भविष्य निर्वाह निधी कायद्यातील कर्तव्ये आणि जबाबदा-यांबद्दल सांगितले जाईल. तसेच त्यांच्या समस्या, शंका आणि अडचणी सोडवल्या जातील. या कार्यक्रमाचे देशभरातील ५०० जिल्हांमध्ये आयोजन करण्यात आले आहे. अशी माहिती भविष्य निर्वाह निधी कार्यालयातर्फे देण्यात आली आहे.

चेंबर मोडकळीस...

अर्बन स्ट्रीट अंतर्गत बनविण्यात आलेल्या रस्त्यावरील गटारांचे चेंबर मोडकळीस आलेले आहेत. वाहन चालक तसेच पादचारी नागरीकांच्या दृष्टीने धोकादायक ठरत आहेत. (छायाचित्र : अरुण गायकवाड)



